
        

• Bleaches Many
   Tough Stains

• Blanchit bien des
   taches tenaces

• Blanquea Muchas
   Manchas Difíciles

ATTACHING THIS BOTTLE TO CLOSED LOOP DILUTION CENTER: Remove white shipping cap. DO NOT REMOVE 
WHITE PLUG FROM BOTTLE THROAT! Screw on white dispensing cap from dilution center product tube. Push down 
while twisting.
USAGE INSTRUCTIONS: Using cool water, fill spray bottle with Comet solution from the Closed Loop Dilution Center.
FOR FOOD PLANT USE: Food contact surfaces are to be rinsed thoroughly with potable water, sanitized with an 
appropriate product, then air dried.
COMMENT FIXER CETTE BOUTEILLE AU SYSTÈME DE DILUTION AUTOMATIQUE : retirer le bouchon d’expédition 
blanc. NE PAS ENLEVER LA RONDELLE BLANCHE DU GOULOT DE LA BOUTEILLE ! Visser le manchon-distributeur 
blanc du tube du système de dilution sur la bouteille. Pousser tout en tournant.
MODE D’EMPLOI : en utilisant de l’eau froide, remplir le flacon vaporisateur de solution Comet à l’aide du système 
de dilution automatique.
POUR LES USINES DE PRODUITS ALIMENTAIRES : les surfaces en contact avec les aliments doivent être rincées à 
fond à l’eau potable, assainies avec un produit approprié, puis laissées sécher à l’air libre.
PARA FIJAR ESTA BOTELLA AL SISTEMA DE DILUCIÓN AUTOMÁTICA: Quite la tapa blanca de envío. NO QUITE EL 
TAPÓN BLANCO DEL CUELLO DE LA BOTELLA! Coloque atornillando la tapa 
blanca dispensadora del tubo del producto del centro de dilución. Empuje hacia 
abajo mientras gira.
INSTRUCCIONES DE USO: Usando el Sistema de Dilución Automática, llene la 
botella rociadora con la solución Comet y agua fría.
PARA USO EN PROCESADORAS DE ALIMENTOS: Superficies en contacto con 
alimentos deberán ser enjuagadas minuciosamente con agua potable, sanitizadas 
con un producto apropiado, después secadas al aire libre. 0877258-1  42212509

Comet Cleaner with Bleach cleans tough problems like stains, soap scum and greasComet Cleaner with Bleach cleans tough problems like stains, soap scum and greasy dirt. Safely y dirt. Safely 
cleans kitchen and restroom surcleans kitchen and restroom surfaces, such as counters, cutting boards, sinks, tubs, showers, faces, such as counters, cutting boards, sinks, tubs, showers, 
toilets, walls, floors, etc. Atoilets, walls, floors, etc. Avoid contact with clothes, fabric, carpet, wood, rubbervoid contact with clothes, fabric, carpet, wood, rubber, vinyl, painted or , vinyl, painted or 
paper surpaper surfaces, as they will discolorfaces, as they will discolor. Rinse immediately after use on metal, old por. Rinse immediately after use on metal, old porcelain, or worn celain, or worn 
Formica® to avoid discoloration or pitting. Formica is a registered trademark of The For to avoid discoloration or pitting. Formica is a registered trademark of The Formica Corp.
Le nettoyant avec javellisant Comet vient à bout des problèmes de nettoyage tenaLe nettoyant avec javellisant Comet vient à bout des problèmes de nettoyage tenaces tels que les ces tels que les 
taches, les résidus de savon et la saleté graisseuse. Il nettoie en toute sûretétaches, les résidus de savon et la saleté graisseuse. Il nettoie en toute sûreté les sur les surfaces de la faces de la 
cuisine et des toilettes telles que comptoirs, planches à découpercuisine et des toilettes telles que comptoirs, planches à découper, éviers, baignoires, douches, , éviers, baignoires, douches, 
cuvettes, murs, planchers, etc. Éviter tout contact avec les vêtements, les tisscuvettes, murs, planchers, etc. Éviter tout contact avec les vêtements, les tissus, la moquette, le us, la moquette, le 
bois, le caoutchouc, le vinyle, les surbois, le caoutchouc, le vinyle, les surfaces peintes ou tapissées de papier peint car ils se faces peintes ou tapissées de papier peint car ils se 
décoloreront. Rincer immédiatement après usage sur les surdécoloreront. Rincer immédiatement après usage sur les surfaces métalliques, la porfaces métalliques, la porcelaine celaine 
ancienne ou le Formicaancienne ou le FormicaMD usé pour éviter toute décoloration ou piqûre de corrosion. Formica est  usé pour éviter toute décoloration ou piqûre de corrosion. Formica est 
une marque déposée de The Formica Corp.une marque déposée de The Formica Corp.
El Limpiador Comet limpia problemas difíciles como manchas, acumulaciones de jabEl Limpiador Comet limpia problemas difíciles como manchas, acumulaciones de jabón y mugre ón y mugre 
grasosa. Limpia, sin riesgo, las supergrasosa. Limpia, sin riesgo, las superficies de la cocina y el baño, como tablas de cortarficies de la cocina y el baño, como tablas de cortar, , 
fregaderos, tinas, duchas, inodoros, paredes, pisos, etc. Evite el contacto con fregaderos, tinas, duchas, inodoros, paredes, pisos, etc. Evite el contacto con ropa, tela, ropa, tela, 
alfombra, madera, hule, vinilo, superalfombra, madera, hule, vinilo, superficies de papel o pintadas ya que pueden decolorarse. ficies de papel o pintadas ya que pueden decolorarse. 
Enjuague inmediatamente después Enjuague inmediatamente después de usar en metal, porde usar en metal, porcelana antigua, o Formicacelana antigua, o Formica®  ®  desgastada desgastada 
para evitar descolorimiento o picaduras. Formica es una marpara evitar descolorimiento o picaduras. Formica es una marca registrada de The Formica Corp.ca registrada de The Formica Corp.
INGREDIENTS: W Water (CAS# 7732-18-5), Sodium octyl sulfate (CAS# 142-31-4), Sodium dodecyl ater (CAS# 7732-18-5), Sodium octyl sulfate (CAS# 142-31-4), Sodium dodecyl 
sulfate (CAS# 151-21-3), Sodium hypochlorite (CAS# 7681-52-9) and persulfate (CAS# 151-21-3), Sodium hypochlorite (CAS# 7681-52-9) and perfume.
INGRÉDIENTS :INGRÉDIENTS : eau (CAS n eau (CAS n° 7732-18-5), octyle sulfate de sodium (CAS n 7732-18-5), octyle sulfate de sodium (CAS n° 142-31-4), dodécyl  142-31-4), dodécyl 
sulfate de sodium (CAS n° 151-21-3), hypochlorite de sodium (CAS n 151-21-3), hypochlorite de sodium (CAS n° 7681-52-9) et parfum.
INGREDIENTES: Agua (CAS Núm. 7732-18-5), Octil sulfato de sodio (CAS Núm. 142-31-4),  Agua (CAS Núm. 7732-18-5), Octil sulfato de sodio (CAS Núm. 142-31-4), 
Dodecil sulfato de sodio (CAS Núm. 151-21-3), Hipoclorita de sodio (CAS Núm. 768Dodecil sulfato de sodio (CAS Núm. 151-21-3), Hipoclorita de sodio (CAS Núm. 7681-52-9)
y perfume.
NO PHOSPHATE. BIODEGRADABLE SURFACTANTS.
SANS PHOSPHATE. SURFACTIFS BIODÉGRADABLES. 
SIN FOSFATO. TENSOACTIVOS BIODEGRADABLES.
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1-800-332-7787
Questions? MSDS? / Questions? Pour recevoir la fiche signalétique du produit?Questions? MSDS? / Questions? Pour recevoir la fiche signalétique du produit?
¿Preguntas? ¿Hoja de Seguridad MSDS?¿Preguntas? ¿Hoja de Seguridad MSDS?

                                                          Comet
EYE IRRITEYE IRRITANT: A Avoid contact with eyes. May be irritating to skin. void contact with eyes. May be irritating to skin. 
For sensitive skin or prolonged use, wear gloves. Do not mix with For sensitive skin or prolonged use, wear gloves. Do not mix with 
other cleaning products, as irritating fumes may be released. other cleaning products, as irritating fumes may be released. 

Contains Sodium Hypochlorite. In case of contact with eyes, flush thoroughly Contains Sodium Hypochlorite. In case of contact with eyes, flush thoroughly 
with water. If swallowed, drink a glass of water. If swallowed, drink a glass of water. Call a physician immediately.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. A Material Safety Data Sheet (MSDS) is A Material Safety Data Sheet (MSDS) is 
available upon request from your supplieravailable upon request from your supplier.
IRRITE LES YEUX :IRRITE LES YEUX : éviter tout contact avec les yeux. Peut irriter la peau. Pour  éviter tout contact avec les yeux. Peut irriter la peau. Pour 
ceux qui ont la peau sensible ou en cas d’usage prolongé, porter des gants. Ne ceux qui ont la peau sensible ou en cas d’usage prolongé, porter des gants. Ne 
pas mélanger avec d’autres produits nettoyants au risque de libérer des pas mélanger avec d’autres produits nettoyants au risque de libérer des 
vapeurs irritantes. Contient de l’hypochlorite de sodium. En cas de contact vapeurs irritantes. Contient de l’hypochlorite de sodium. En cas de contact 
avec les yeux, rincer à grande eau. En cas d’ingestion, boire un verre d’eau. avec les yeux, rincer à grande eau. En cas d’ingestion, boire un verre d’eau. 
Consulter un médecin immédiatement. Consulter un médecin immédiatement. 
GARDER HORS DE LA PORGARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFTÉE DES ENFANTS. ANTS. Il est possible de se procurer Il est possible de se procurer 
une fiche signalétique sur demande auprès du fournisseurune fiche signalétique sur demande auprès du fournisseur.
IRRITA LOS OJOS:A LOS OJOS: Evite el contacto con los ojos. Puede irritar la piel. Para la  Evite el contacto con los ojos. Puede irritar la piel. Para la 
piel sensible o para uso prolongado, use guantes. No mezcle con otros piel sensible o para uso prolongado, use guantes. No mezcle con otros 
productos de limpieza, debido a la posibilidad de la emisión de vapores productos de limpieza, debido a la posibilidad de la emisión de vapores 
irritantes. Contiene Hipoclorita de Sodio. En caso de contacto con los ojos, irritantes. Contiene Hipoclorita de Sodio. En caso de contacto con los ojos, 
enjuáguelos minuciosamente con agua. Si se ingiere, tome un vaso de agua. enjuáguelos minuciosamente con agua. Si se ingiere, tome un vaso de agua. 
Llame a un médico inmediatamente. 
MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. Una Hoja de Seguridad Una Hoja de Seguridad 
(MSDS) está disponible con su proveedor(MSDS) está disponible con su proveedor.
MADE IN U.S.A./FMADE IN U.S.A./FAIT AUX É.-U./HECHO EN LOS EE.UU. Distributed by/Distribué AIT AUX É.-U./HECHO EN LOS EE.UU. Distributed by/Distribué 
par/Distribuido por PROCTER & GAMBLE, CINCINNApar/Distribuido por PROCTER & GAMBLE, CINCINNATI, OH 45202. In/Au/En CANADA, TI, OH 45202. In/Au/En CANADA, 
PROCTER & GAMBLE INC., TORONTO, ON M5W 1C5, trademark owner/titulaire de la PROCTER & GAMBLE INC., TORONTO, ON M5W 1C5, trademark owner/titulaire de la 
marque de commerce/propietario de la marca registrada. ©1998 P&G 

INSTITUTIONAL / FOODSERVICE
INSTITUTIONNEL / SERVICE D’ALIMENTATION
INSTITUCIONAL / SECTOR DE ALIMENTACIÓN

Ready-to-Use
Prêt-à-utiliser

Listo para Usar

CLOSED LOOP
AVEC SYSTÈME DE DILUTION AUTOMATIQUE

CON SISTEMA DE DILUCIÓN AUTOMÁTICA

CAUTION 
MAY CAUSE EYE IRRITATION
(SEE SIDE PANEL)

MISE EN GARDE 
RISQUE D'IRRITER LES YEUX
(VOIR SUR LE CÔTÉ)

PRECAUCIÓN 
PUEDE IRRITAR LOS OJOS
(VEA EL PANEL LATERAL)
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IMPORTANT NOTICE
Lipson Alport Glass & Assoc. has checked this artwork for 
accuracy. Final approval is the client's responsibility. Please 
double check for errors before reproduction. We recomend that 
color proofs be submitted to us for approval before production.
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